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Zápis ze schůze Představenstva eFDrive 

04. 03. 2026 – klubovna eFDrive 

Zápis provedli Martin Komárek a Milan Kolář. 

Začátek zasedání: 18:37 

Schůzi vede Milan Kolář. 

Přítomni z Představenstva: 

Milan Kolář („Milan“), Martin Komárek („Martin“), Tomáš Seidl („Tomáš“), 
Karolína Hirschová („Kája“). 

Hosté: 

Andrea Holá („Andy“), Antonín Šálek („Tonda“), Tomáš Vyorálek („Tom“), 
Martin Štekl („Marťas“), Jakub Ťukal („Ťuky“), David Čapek („David“), 
Eliška Červená („Eliška“), Adam Hlubuček („Adam“). 

Program schůze 

1) Schválení programu schůze 
2) Schválení zápisu z minulé schůze 
3) Akce na letní semestr 
4) Výjezdní zasedání 
5) Delegát v Parlamentu SU 
6) Spolupráce na UZLU 2026 
7) eFDrive merch a kelímky 
8) Klubovna – klíče a úklid 
9) Různé 

1) Schválení programu schůze 

Milan: Pokud nikdo nechcete doplnit něco do programu, přejdeme k hlasování. 

Usnesení č. 2026-3-1 

Představenstvo eFDrive schvaluje program schůze. 

Program schůze 
1) Schválení programu schůze 
2) Schválení zápisu z minulé schůze 
3) Akce na letní semestr 

https://efd.su.cvut.cz/
mailto:klubefdrive@su.cvut.cz
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4) Výjezdní zasedání 
5) Delegát v Parlamentu SU 
6) Spolupráce na UZLU 2026 
7) eFDrive merch a kelímky 
8) Klubovna – klíče a úklid 
9) Různé 

OHP: 4, 4:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

2) Schválení zápisu z minulé schůze 

Milan:  Přečetli si všichni zápis schůze? Neeeeee?!?!?!?!?!?! Vždyť jsem Vám to 
posílal 4 dny dopředu! 

Tomáš s Martinem si čtou zápis z minulé schůze. 

Tomáš: Milane, máš tam chybu. 

Milan: Posílám opravenou verzi. 

Usnesení č. 2026-3-2 

Představenstvo eFDrive schvaluje zápis ze schůze Představenstva eFDrive ze dne 
25. 02. 2026. 

OHP: 4, 4:0:0 – Usnesení bylo přijato. 

3) Akce na letní semestr 

Milan: Martine, jak to vypadá s akcemi, co je už naplánované? 

Martin:  Asi víte, že za týden bude „PubQuiz“. 

Marťas:  Bude hospoda! 

Martin: 31. 3. budou „Velikonoční hody“, 15. 4. „Hudební večer“ (Milanova 
myšlenka, na 7H), 19. 5. „Letní grilovačka“ v zápočtovém týdnu semestru. 

Adam: Máme nastřelených pár termínů na „Orientační závod po linkách PID“, 
osvědčil se páteční termín. Nechceme kolidovat s UZEL schůzkou. 

Všichni: (Diskutují termín Orientačního závodu po linkách PID) 

Milan: Hudební večer by byla sešlost bez programu, vytáhly by se hudební 
nástroje a každý by donesl něco malého k pití a snědku, např. 
jednohubky. 

Milan: Takže necháme „Hudební večer“ 15. 4. a v 17. 4. „Orientační závod po 
linkách PID“. 

Andy: Dal by se „Orientační závod po linkách PID“ i 10. 4., zápočtový test z CAL2 
končí v 10:00 všechny skupiny. 

Adam: 17. 4. by mělo být slavnostní otevření Dvoreckého mostu. 
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Milan: Dalo by se šííííííleně zkombinovat. 

Adam: Termín UZEL schůzky ještě není známý? 

Martin: Ještě ne… 

Milan: Davide? Tobě 17. 4. vyhovuje? 

David: Ano, to je v pořádku. 

Milan: (po debatě) Dáme termín „Orientačního závodu po linkách PID“ na 10. 4. 

Marťas: A po „Velikonočních hodech“ bude až „Letní grilovačka“? Musí být 
„Velikonoční hody“ ještě v březnu? 

Ťuky: Velikonoce jsou pohyblivé. 

Martin: Spousta akcí, výjezdní zasedání Představenstva, Malý UZEL 2025. 

Milan: SU by se mohla registrovat jako pojízdné kino, probíhá diskuze na PAR 
SU, potom bychom mohli uspořádat akci, na které by se promítal film. 

Všichni: (Propukl smích.) 

Milan: 29. 4. by mohla být akorát „Duchová procházka“, není náročné na 
přípravu, poprosili bychom Adama. Chceme „Duchovou procházku“ na 
plakátek? 

Martin: Čte, co všechno by mohl být eFDrive na základě zapsaných činností SU v 
rejstříku. 

Milan:  Byl za mnou Marťas, že by měl nápad na akci, která by se mohla jmenovat 
„Z šuplíku“. 

Marťas: Bylo by to o tom, že všichni děláme semestrálky, bakalářky, ale když se 
nám to povede, tak to není možnost kde prezentovat, i když na tom 
člověk strávil hodně času. Že by to byla nějaká výstava a prezentace 
semestrálek a byla by možnost nějakého ohodnocení. 

Milan: Mohlo by se to spojit třeba s „Letní grilovačkou“ a mohlo by za to být 
stipendium, kdyby se nám podařilo domluvit. 

Marťas: Tohle jsem viděl právě v Německu, kde to takhle mají. Teď v další 
akreditaci to budou semestrálky na rok, takže by bylo dobré i pro nově 
nastupující, aby jejich semestrálky prostě pak neskončily někde 
zaházené. 

Milan: Mohli bychom možná teď udělat jenom interní akci a počkali, jak se to 
tady osvědčí a pak to rozšířit na celou fakultu. Anebo to rovnou zkusit i 
mezi fakultami, že bychom obepsali všechny fakultní kluby. 

Ťuky: Tady by bylo lepší tohle nejdřív pořádně domluvit a domluvit se hlavně 
na všech detailech a zkusit to první rok jenom pro nás.  

Marťas, Milan a Ťuky debatují o podobě této akce. 

Milan:  Je potřeba aby se z toho nestala jen další prezentace projektů. 
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Marťas: Nejlepší by bylo to udělat jako grilovačku, aby to vypadalo tak, že se tu 
potká a pozná celá fakulta. Nedělám si iluze, že na Florenci neví, co se děje 
tady na Horské a naopak.  

Ťuky:  Je hlavně potřeba, aby se z toho nestal další katedrální závod o co nejvíc 
studentů na akci. 

Marťas: Je to i o tom, aby lidi trochu ty semestrálky dělali i s tím, že to pak třeba 
můžou někomu ukázat a být na svojí práci hrdí. Mohl by se první ročník 
dělat i s ARCHIPákama, to by mohlo fungovat. Je ale potřeba sehnat 
kreativní lidi, kteří by dokázali navrhnout podobu akce, hodnocení atd. 

Milan: Je pozdě tuhle akci navrhnout víc na dubnovém představenstvu? 

Ťuky: To už by musela být docela dobře navržená. 

19:33 odchází Andrea Holá. 

Ťuky:  Je tam právě hodně neznámých a na hodně místech to může kixnout. 

Milan: A máme vůbec dost nástěnek, kde to udělat? 

Marťas:  Kdyby to bylo při grilovačce, tak by to nešlo udělat v přízemí, 
v počítačovkách taky ne a zbývalo by tak 3. patro na Bčku. Navíc by tam ti 
lidi pak chodili s pitím a jídlem, a to by taky nebylo ideální. 

Milanův návrh prezentovat práce osobně byl po krátké diskuzi zamítnut.  

Milan: Já si myslím, že bude hodně otazníků, a bude muset přijít někdo, kdo 
řekne uděláme to tak a tak, ale ve výsledku stejně na nějakých 
specializacích jsou semestrálky, které když jenom necháte ležet, tak jim 
nikdo nebude rozumět, třeba jako kód v MATLABu. 

Milan: Za měsíc se tedy ještě pobavíme o akci „Z šuplíku“, do té doby prosím 
přemýšlejte o detailech a Marťasi, ty jestli bys prosím nenapsal na 
ARCHIP? 

Milan řeší ještě slavnostní schůzi Představenstva 1. 4. 2026. 

Milan:  Přemýšlím ještě, že bych zkusil pozvat i všechny členy Představenstev a 
všechny děkany UZLU. Souhlasíte s tím?  

Všichni souhlasí. 

Milan:  Teď ještě zbývá vyřešit, kde ta akce bude a jestli objednáme chlebíčky? 

Všichni: (Probíhá debata.) 

Milan: Zkusíme tedy A-330 a zařídíme tedy i stream a chlebíčky.  

4) Výjezdní zasedání 

Probíhá diskuze s Béďou, který je připojený online. 

Milan: Béďa našel ubytko na výjezdní zasedání. 
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Béďa: Je to u Špindlerova Mlýna jezdí tam autobus z Černého mostu. Je tam 
kapacita 30 lidí, 25 bez Představenstva. Při plné obsazenosti ubytování 
600 Kč/osoba. Kdyby jelo 20 lidí, vycházelo by to na 780 Kč/osoba. 

Milan: Cena dobrá, lokalita dobrá. 

Béďa: Je to 10 minut od zastávky autobusu, nebo můžeme jet 7 hodin vlakem. 
Je to celkem na samotce. 

Marťas: Vlakem se tam dá dostat přes Vrchlabí. 

Marťas: (vidí tisíc párků na grilu na fotce) To je divorced-father simulátor. Masíčko 
na grilu. 

Milan: Béďo, můžeme tě poprosit, abys to poptal? 

Milan: Zkusili bychom zase zajistit hromadné jídlo a pití.  

5) Delegát v Parlamentu SU 

Milan:  Věc se má tak, že já budu na posledních 3 Parlamentech Studentské unie 
ČVUT a pak to budu muset někomu předat. Béďo, co bys k tomu řekl 
vzhledem k tomu, že jsme se spolu o tom včera bavili.  

Béďa: Raději bych to předal někomu mladšímu.  

Milan: Dobře, tak já dám další návrhy. 

Všichni: (probíhá diskuze). 

20:21 odchází David Čapek. 

Milan: Dívá se na Káju, jestli nechce jít do Parlamentu. 

Kája: Ne, prosím ne. 

Milan: Podívá se na Martina. 

Martin: To jsi upadl ne? 

Všichni: (Probírají se další jména.) 

6) Spolupráce na UZLU 2026 

Milan: Na základě mého mailu přišlo 12 odpovědí, viděli jste je všichni? 

Milan: Ještě vysvětluje, o čem je smlouva, co je na ní shledáno jako problémové.  

Milan: Jste tedy pro, abych hlasoval pro, pokud se smlouva změní? 

Všichni se vyjadřují souhlasně pod podmínkou, že spolupráce zůstane dobrovolná. 

Milan: Ještě k dalším sponzorům na UZLU, teď jsme tam měli zástupce pouze 
dvou firem, nedalo by se firmy více podpořit, aby se tam ukázali? 

Tomáš: Tam jde hlavně o to, že často ty firmy se tam nemají jak dostat. 
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Milan: A nešly by změnit podmínky účasti partnerů na UZLU? Že bychom je 
snížili a zjednodušili… 

Tomáš: To by se musel celý ten koncept přepracovat.  

Milan: Tak to by nebylo špatné a určitě bych to zkusil. 

Milan: (po dlouhé debatě) Rád bych našel způsob, jakým tam dostat více firem i 
za cenu snížení té hranice. 

Milan apeluje na Tomáše a instituce na úpravu tierů partnerství a snazší vstupenku 
na UZEL. 

Tomáš:  A víc bych personalizoval emaily firmám.  

7) eFDrive merch a kelímky 

Milan: Přejděme tedy k dalšímu bodu. 

Tomáš: No ty vole. 

Milan: Máme toho dost. 4 mikiny se zipem, 2 mikiny přes hlavu, nějaké plátěnky 
a 4 kloboučky a další věci jako šátky, sluneční brýle. Chceme to nějak 
aktivně propagovat?  

Milan bere jeden klobouček a říká, že všichni uvidí, co se s ním stane, za měsíc. 

Probíhá inventura merche. Nějaké položky ubývají a nějaké záhadně přibývají.  

Milan: Kolik objednáme kelímků? 

Milan: Líbily by se nám modré neprůhledné kelímky s logem eFDrive, fakulty a 
SU. Líbilo by se nám 250 kelímků. 

8) Klubovna – klíče a úklid 

Milan: Včera jsem o tom mluvil s Béďou a seznam klíčů by měl být aktualizovaný. 
Ještě by je měl předat Aleš, to už je domluvené s Béďou. Zároveň je má 
ještě Luboš Krajina, Markéta Jirmanová a Ondra Dostál, ti už je 
nepotřebují. Alešovi necháme klíče od klubovny.  

Milan: Mělo by se více dbát na úklid v klubovně. A co ta soutěž? Bude! 

9) Různé 

Milan: Zavoláme Kosičovi, má narozeniny. 

Milan: Kájo, udělej prosím design na kelímky. Terko ty dej prosím UZEL trička do 
rámů, já zajistím jejich pověšení a vystavení. Moc vám děkuji holky. 

Milan: 1. 4. bude od 19:00 slavnostní otevření výstavy UZEL triček v prvním patře 
na Horské B u počítačových učeben. 
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Tomáš: Co projektor? 

Všichni: (Probíhá debata o projektoru.) 

Adam: Nabízím projektor ze 7H, pokud nebude moc velký, vezme se do 
klubovny. Taktéž nabízím sedací vaky ze 7H, pokud by se nevešly do 
klubovny, tak se dají do SKASu. 

 

21:52 předseda Milan Kolář ukončil schůzi Představenstva eFDrive za zvuku Pražců. 

Těšíme se na Vás na další schůzi Představenstva! 
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